

奶茶瓶里藏300克冰毒

男子运输毒品,高速公路上被擒

奶茶作为一种饮料,已经为大众所熟知,坐长途车,带点奶茶喝是很正常的事情,正因如此,许多毒贩也把奶茶瓶作为运输毒品的工具,企图蒙混过关,但是在苏嘉杭高速吴江盛泽卡口民警眼里,这一切都是无用功。近日,苏嘉杭高速盛泽卡口民警识破了奶茶瓶里的玄机,成功抓获一名运输毒品达300克的男子邓某。昨日,吴江市人民检察院依法对邓某作出了批准逮捕的决定。

34岁的邓某是四川荣县人,本是一个在苏杭一带开黑车的司机,由于最近严打黑车,生意一落千丈,邓某就回了四川老家探亲。9月初,邓某在茶馆遇到一个男子张某,张某其实是一个毒贩,上海世博会期间,江苏、浙江查得紧,毒品无法运往浙江,正在为这事犯愁。当得知邓某曾经在苏杭一带开过黑车,张某顿生一计,就问邓某愿不愿意帮他带点货到浙

江,所有开销算他的,净给1500块钱。邓某询问得知知的是冰毒,当时连口拒绝,“这不行的,运毒是犯法的,是要坐牢的,我不干。”然而,邓某回去后考虑到坐趟车就可以赚1500块钱,而且是净收入,自己有时开一个月黑车都赚不到这么多钱。思来想去,最终他的贪欲战胜了理智。张某给了邓某400块钱定金和一个塑料袋,里面有奶茶、饼干、薯片等

吃的、喝的东西。“这奶茶瓶里装的都是冰毒,千万不要动,其他东西都是可以吃的,你随便吃,到了浙江会有人找你接货的,剩下的钱他会给你。”

9月21日中午,邓某踏上了到浙江的长途车,将塑料袋放在行李架上,不时看上一眼,相当谨慎。长途车开了一天多,虽然也经过了几个检查站,但是由于张某把毒品混在吃的东西里面,邓某面对检查时都顺利蒙混过关了,这也使邓某放松了警惕。9月22日晚上,长途车开到了苏嘉杭高速吴江盛泽卡口,民警对长途车例行检查,邓某以为自己这次也能顺利过关,对民警的检查也不以为然,他根本没料到盛泽卡口民警经验很丰富,今年已有

十多个毒贩栽在了盛泽卡口。民警问邓某带了什么东西,邓某很自然地打开塑料袋称就是一些吃的、喝的东西。虽然东西很普通,但是经验告诉民警,越是普通的东西藏的玄机可能越大,民警仔细对塑料袋里的东西进行了检查,民警捏奶茶瓶是硬的,而且重量比普通的饮料瓶要轻,觉得有点不对劲。这时,民警用余光扫了一眼邓某,发现邓某有一丝紧张,这让民警觉得更可疑,就打开奶茶瓶盖,发现里面都是白色的晶体,疑似冰毒。随后,将邓某带到了派出所接受审查,邓某不得不承认了自己运输毒品的犯罪事实。经过检查,邓某随身携带的3个奶茶瓶里装了近300克的冰毒。 陈泓江 范立



17日下午,苏州团市委、市教育局、市少工委联合举办了苏州市“红领巾中教育月”启动仪式暨2010年少先队鼓乐展示大赛。来自各市、区的11支参赛队伍齐聚一堂,交流展演。

王玲玲 摄

未投保车辆肇事 司机“移花接木”骗保

近日,吴江市交巡警大队桃源中队破获一起未投保车辆肇事案,司机妄图用另一辆投保车辆报案,以骗取高额保险理赔的案件。该案的告破,避免了保险公司数十万元的损失。

当日上午8时40分,桃源中队接到报警,称桃源铜罗社区正大漆厂厂区内发生一起二车相撞,撞伤一名工人的交通事故。民警赶到事发现场时发现,两辆半挂车,一辆保险刚过期,另一辆有保险。当事人张某声称是自己驾驶有保险的号牌为豫PD21XX的半挂车,在倒车时碰了停在一边李某驾驶的号牌为皖KA02XX的半挂车以及车边准备卸货的工人。民警察觉当事人张某在陈述事故经过时神色有异,便通过道路交通违法信息管理系统查询,发现张某有驾驶皖KA02XX半挂车的违法记录,据此民警再次询问张某及李某,李某道出了事实真相。

原来,事发当日,张某驾驶皖KA02XX半挂车倒车肇事后才发现自己车保险已经过期了,张某以为厂里的人忙着救人,不会在意肇事是哪辆,就和李某商量,报警时就说李某驾驶李某的半挂车出的事。李某自以为天衣无缝,没有想到这么快就被识破。至发稿为止,被撞工人已经花掉抢救费用10万余元,目前该案正进一步处理中。 陈泓江 丁敏松

嫖客动真情 想娶发廊妹

遭拒后竟刀刺“小姐”致其重伤

偶然的一次嫖妓,已为人夫的赵宗进与“小姐”小清结识并确定了恋爱关系,开始同居。随后,赵宗进和发妻离婚,和小清谈婚论嫁。没想到今年2月,小清又“重操旧业”,并且不愿和赵在一起生活。心灰意冷的赵宗进遂生恨意,手持水果刀刺向了小清。近日,苏州市相城区人民法院审理了该起案件,赵宗进因犯故意杀人罪被判处有期徒刑11年,剥夺政治权利3年。

坠入爱河,“小姐”却“重操旧业”

今年36岁的赵宗进是贵州

遵义人,已有家室。两年前在无锡打工时,一次偶然的嫖妓中,他对可爱秀气的“小姐”小清一见钟情。小清也对赵宗进产生了好感。很快,两人明确了恋爱关系并开始同居。2009年9月,在法院判决下,赵宗进和发妻离婚。

离婚后的赵宗进顿觉得轻松不少,开始与小清谈婚论嫁。两人起先在湖南做起了收猪毛的生意,后由于生意不景气,今年2月两人来到苏州打工。但每当男友问起自己的工作,小清都以“不要管我”而拒绝回答,赵宗进也没多想。然而,渐渐地,小清开始夜不归宿,吵架成了常事。一次赵宗进忍不住了,跟踪

小清到了其工作地,结果发现竟然是个小发廊。发觉不对劲的赵宗进立即劝阻小清,要求她回家,小清却以正在工作为由不肯离开。气愤不已的赵宗进独自回了老家。在老家的几天,赵宗进多次给小清打电话,让她到贵州一起生活,可得到的却是“不会再和你在一起”的答复。听到这话,赵宗进的心凉透了,渐渐产生了搞死小清的念头。

心生恨意,买来水果刀刺伤“小姐”

2010年5月4日,赵宗进踏上了开往苏州的列车,来到小清工

作的发廊附近,找了个旅馆住下。怀恨在心的赵宗进买了一把水果刀后,打电话找小清,以最后的见面为由将小清骗了出来。

此时的小清隐隐觉得有些不对劲,担心被报复,就约在发廊后门较为热闹的地方见面。但此时赵宗进失去理智。他骗小清说是小清的爸爸让他带其回家。趁小清打电话确认时,赵宗进突然抽出别在腰带上的刀,捅向小清的肚子,随后又拔出刀子,朝其锁骨部位扎了一刀。小清顿时倒在一片血泊之中。

经周围群众及时抢救,小清虽保住性命,但身受重伤。 何洁 张宏明 张洁

民生超市



0512-67510110
13771930110

王怡然整理



民生

城南街道10件实事工程集中落成开工

10月16日,城南街道以“2010苏州吴中太湖经贸合作洽谈会暨金秋经贸招商周活动”为东风,隆重举行了10件实事工程集中开工落成典礼。全部建成后,将极大丰富辖区居民生活服务配套设施,提升居民的生活质量。

据悉,这10件实事工程中,大多为社会事业基础设施。其中,城南中小学及文体中心、城南工业园、社保中心综合服务楼、碧波实验小学二期、宝龙工业园开工;公司一条街、红庄社区服务中心、碧波社区服务中心、跃进河水闸、东湖幼儿园竣工落成。此外,投资2500万美元的苏州晶瑞化学有限公司河东新厂也于当日在吴中经济开发区开工。建成后,该项目年产超高纯化学品可达83500吨,将是中国最大的超高纯化学品生产基地。 何洁



楼市

上周成交量逆市上涨近一成

上周苏州楼市呈现量价齐升,因成交项目中高端楼盘的再次现身推动了均价破万,从各个片区看,上周成交量前三名分别为园区位列第一,吴中第二,新区位列第三。

上周,苏州住宅商品房共计成交1517套,较之前一周增加134套,增幅为9.69%;成交面积170288.82平方米,较之前一周增加27542.47平方米,增幅为19.29%;成交均价为11751.20元/平米,较之前一周增加2028.30元/平米,增幅为20.86%。从各个片区的成交均

价来看,沧浪区成交集中在主要集中在苏州世茂运河城、湖山新墅等项目,均价最高,为16883.03元/平米。新区成交均价最低,为8659.49元/平米,较之前一周增加345.27元/平米,增幅4.15%;平江区受项目成交影响,成交均价为15307.78元/平米。工业园区上周的成交均价为13503.12元/平米,较之前一周增加3208.73元/平米,增幅31.17%;金阊区成交均价10773.07元/平米,较之前一周增加633.33元/平米,增幅6.25%;吴中区成交均价为10233.09元/平米,较之前一周增加1513.29元/平米,增幅17.35%。

从成交量来看,上周工业园



社保

常熟工伤、生育费可与医疗机构直接结算

10月1日起,常熟市工伤、生育保险经办结算方式进行了调整,原工伤、生育保险医疗费由企业或职工先垫付后再报销的结算方式得到改变,现在这些费用由社保经办机构与定点医院直接进行结算。

按照新办法,参保女职工按

规定在医疗机构生育或实施计划生育手术时,所发生的医疗费用可直接使用社会保险卡划卡结算,生育保险定点医院为常熟医疗保险定点医院。工伤参保职工受到生产性事故伤害被认定为工伤的,其住院所发生的医疗费用由常熟市社保中心与医疗机构直接结算。

同时,常熟市生育保险政策调整了覆盖范围,将覆盖对象由

用人单位职工扩大到灵活就业人员,享受生育待遇的连续缴费期限由满6个月调整为满10个月。此外,常熟市生育保险还增加了享受项目,凡符合享受国家规定90天以上(含90天)产假的生育女职工可享受生育营养补贴与围产保健补贴,7个月以下的部分流产、引产人员可享受1至1.5个月的生育津贴。 何寅平



旅游

江南茶文化博物馆开馆

10月16日,位于东山碧螺景区的江南茶文化博物馆正式落成,并免费向游人开放。作为碧螺景区的配套项目,江南茶文化博物馆是苏州地区建成的首家专业性茶叶博物馆。该博物馆集中展示了碧螺春茶的悠久历史和文化,是一处融文化展示、观光休闲、品茗餐饮、生态宜居等为一体的旅游配套服务区。

据悉,江南茶文化博物馆由东山茶厂投资建造,自2008年开始筹建,是一座以茶文化为主题,具有苏州园林风格的茶文化博物馆。博物馆占地面积为16.8亩,建筑面积5600平方米,总投资3280万元,主要有茶文化展示、休闲度假、品茶、餐饮等功能区,从茶文化角度提升游客对碧螺春茶的深层认知度,吸引更多游客参与体验。 何洁



教育

苏州获建两家国家级重点实验室

近日,国家科技部公布了今年31个省部共建国家重点实验室培育基地,其中中科院苏州纳米所的“江苏省纳米器件重点实验室”和苏州大学的“江苏省干细胞与生物应用材料重点实验室”两家单位成功入围,江苏省仅此两家,苏州国家重点实验室总数增至3家。 何洁 钟静